

МК Dr Plant Nail Protect

гел против габички

природна заштита

ги обновува оштетените нокти и ја нормализира нивната боја

Состав (INCI): Aqua, Glycerin, Poloxamer 407, Sodium Caproyl/Lauroylate, Triethyl Citrate, Melaleuca Alternifolia (Tea Tree) Oil

Дејство:

NailProtect гел против габички е производ формулиран на база на **ефикасни природни антимикробни состојки** во биоадхезивна гел подлога. Содржи иновативна активна супстанца на база на **естри на млечна киселина** добиени од 100% природни извори во комбинација со **триетил цитрат**, природна антибактериска состојка. Благодарение на потврдената ефикасност во борбата против предизвикувачите на атлетско стапало, габичките на ноктите пропратени со непријатни мириси, оваа комбинација на активни состојки претставува природна алтернатива на различните агресивни синтетски антимикробни средства.

Анјонските својства на активните супстанции обезбедуваат подобро сврзување за плочката на ноктот како и за кожата околу ноктите, што дава долготрајна, повеќечасовна ефикасност на препаратот.

Етарското масло од чајно дрво, познат безбеден природен антисептик, се наоѓа во **Nail Protect** гелот. Ова масло е со богат состав (монотерпени, сесквитерпени, цинеол...) што го прави гелот ефикасен против бактерии и габички.

Биоадхезивната гел подлога во **Nail Protect** гелот против габички овозможува постепено и континуирано ослободување на активните состојки на местото на примена.

Nail Protect гелот против габички е:

- *ефикасно средство кое брзо дава видливи резултати*
- *спречува ширење на габички на ноктите*
- *создава средина која не поддржува понатамошен опстанок на габички*
- *без конзерванси, бои и минерални масла*

Начин на употреба: Во тенок слој да се нанесе гелот на површината на оштетениот нокт, неколку пати дневно.

Начин на чување: Да се чува на температура до 25°C, вон дофат на деца.

Напомена: Пред употреба детално да се прочита приложеното упатство. Само за надворешна употреба.

Пакување: Туба ПЕ со 20ml гел.

Рок на употреба: 2 години.

Производител: Есенса доо, Слободна Зона, Белград, Вилине Воде бб, Р. Србија

Увозник и дистрибутер: Септима доел, Сава Ковачевиќ 13 бр.9, тел. 02 30 60 175, Скопје, Р. Македонија